
Personel memnuniyet anketi enstitü de görev yapan idari ve akademik personele uygulanmıştır. 

Personel genel memnuniyet %80.56 olarak tespit edilmiştir. 

 

SORULAR 

Sıra Anket Sorusu Memnuniyet 
Oranı (%) 

1 Cinsiyetiniz %0 

2 Öğrenim görmekte olduğunuz program %0 

3 Fakülteniz/meslek yüksek okulunuz/yüksek 
okulunuz/enstitünüz 

%0 

4 Bölümünüz/Programınız %0 

5 Akademik personel sayısı yeterlidir. %35 

6 Akademik personel alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri 
paylaşmaktadır. 

%31 

7 Zorunlu dersler mesleki yeterlik kazandırmaktadır. %34 

8 Seçmeli dersler mesleki beklentilerimi karşılamaktadır. %32 

9 Uygulama derslerinin işlenme şekli uygundur. %35 

10 Akademik personel ve öğrenci arasında güçlü iletişim 
bulunmaktadır. 

%31 

11 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin olarak 
kullanılmaktadır. 

%32 

12 Bölüm/programın web sayfası kullanışlıdır. %29 

13 Yöneticilerin öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif 
yöndedir. 

%33 

14 Dersliklerin Donanımı uygundur %35 

15 Temiz ve hijyenik bir ortam sağlanmaktadır. %33 

16 Yöneticilerin (dekanlık/müdürlük) öğrenciye yönelik davranış 
ve tutumları pozitif yöndedir 

%35 

17 İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları pozitif 
yöndedir 

%31 

18 Sosyal ve kültürel etkinlikler düzenlenmektedir %27 

19 Topluma hizmet uygulamaları mevcuttur %28 



20 Diğer kurum ve kuruluşlar ile yapılan işbirliklerin katkısı 
bulunmaktadır 

%27 

21 Öğrencilerin dilek ve şikayetleri dikkate alınmaktadır %33 

22 Ek olarak iletmek istedikleriniz %0 
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Personel Memnuniyet Anketi


